



PUUNJALOSTAJAKILTA RY
TRÄDFÖRÄDLARGILLET RF

Vuorimiehentie 1, 02150 Espoo
PL 16300, 00076 AALTO

Puunjalostajakilta ry:n toimintakertomus 2025

Sisällysluettelo

1. Yleistä	3
1.1. Yleiskatsaus (puheenjohtaja Joonatan Kaskimies).....	3
1.2. Myönnetyt ansiomerkit ja stipendit.....	4
2. Varapuheenjohtaja (Oskari Honka)	4
3. Opintoasiat (opintovastaava Konsta Laajalehto)	5
4. Tiedotustoiminta (tiedottaja Petteri Strengell)	6
4.1. Kiltalehti Juopuu (päätoimittaja Vertti Kemppe).....	7
5. Kansainvälisyys- ja maisteriasiat (kansainvälisyys- ja maisterivastaava Ida Heimo)	7
5.1. CHEM-KV.....	7
5.2. CHEM kansainväliset tapahtumat.....	8
4.2.1. CHEM-KV järjestämät tapahtumat vuonna 2024.....	9
6. Virkistystoiminta (emäntä Salla Katajainen & isäntä Jussi Oikkonen)	10
5.1. Vuoden 2024 virkistystoiminta.....	11
7. Lukkaritoiminta (Lukkarimestari Erkkä Koskenniemi)	11
8. Kulttuuritoiminta (kulttuurimestarit Santeri Kämäräinen ja Saara Räsänen)	12
9. Urheilutoiminta (urheilumestari Nelli Kaskirinne)	13
10. Excursiotoiminta (excursiomestari Jacob Winqvist)	13

1. YLEISTÄ

1.1. Yleiskatsaus (puheenjohtaja Joonatan Kaskimies)

Vuosi 2025 oli Puunjalostajakillalle onnistunut. Kilta tarjosi vuoden aikana edunvalvontaa, mieleenpainuvia excursioita sekä tapahtumia. Kilta järjesti kaikki perinteiset tapahtumat jäsenistölle. Raati edusti kilttaa erilaisissa rastikiertelyissä, tuomalla näkyvyyttä killalle ja kutsumaan mukaan alasta kiinnostuneita opiskelijoita. Edustimme: talvipäivässä, Otasuunnistuksessa. Tämän lisäksi raati oli pitämässä pistettä fuksipiknikillä Silkkiniityllä, CHEM-approilla ja rastia Prosessiteekkareiden Prosessin Optimoinnissa kiltahuoneella. Rastilla kävijöitä oli riittävästi, mutta vähemmän kuin CHEM-approilla. Toimintaa kansainvälisten opiskelijoiden integrointia paremmin kilttaan jatkettiin mm. kaksikielisellä tiedotuksella.

Raadin sisäisissä toiminnoissa tuli muutos edellisvuosiin, sillä laskujen hyväksyminen otettiin osaksi raadin kokousta. Raadin kokouksessa pystyttiin hyväksymään tai hylkäämään lasku.

Vuoden alussa Google Workspace alusta otettiin käyttöön ja tarjoaa mahdollisuudet käyttää Googlen palveluita maksutta. Workspace antaa myös raatilaisille oman @puunjalostajakilta.fi loppuisen sähköpostin ja mahdollistaa sähköpostilistojen ylläpidon.

Puunjalostajakilta ry:n vuosijuhla Kuumahionta LXXXX järjestettiin perinteiseen tapaan maaliskuussa. Päivämääräksi päätettiin 8.3.2025, jolloin noin 350 henkilöä juhli 80-vuotiaista kilttaa. Juhla järjestettiin kuumahiontoimikunnan toimesta ja raadin vastuulla oli vuosijuhlaviikon tapahtumat ja sillisaamiaisen järjestäminen. Juhlien cocktail-tilaisuus pidettiin Helsingissä Tekniikan museolla, pääjuhla Koskenrannassa, jatkot Servin Mökissä ja silliaamiainen Rantasaunalla.

Killan jäsenmäärä kasvoi vuoden mittaan. Kesällä 2025 jäseniä oli x ja vuoden 2025 lopussa oli x. Kilttaan liittyi suuri määrä kandidaatintason ensimmäisen vuoden opiskelijoita, jotka näyttävät pysyvän aktiivisena killan toiminnassa. Killan jäsenyys maksetaan lukuvuosittain, joten tarkkaa määrää ei voi ilmoittaa kalenterivuodelle.

Kiltatuotteita ei tilattu vuonna 2025, mutta raatipinssejä tilattiin vuoden alussa. Raatipinsien kalliuden takia ja viime vuona ei päästy minimimitilausmäärin, pelkäsimme kiltatuotteita jäävän varastoon eikä käyttöön. Jo olemassaolevia kiltatuotteita muun muassa PJK:n logolla varustettuja keltaisia sukia annettiin liittymislahjana uusille jäsenille. Mukaan annettiin myös muun muassa Kuumahionta 80v löytötavaroiksi jätettyjä kangaskasseja.

Vuoden aikana kilta oli yhteydessä muihin tekniikan alan opiskelijajärjestöihin Otaniemessä sekä muualla. Puheenjohtaja edusti kilttaa Aalto-yliopiston ylioppilaskunnan (AYY) Neuvostossa sekä Puunjalostusinsinöörien (PI) Nuorten Forumissa. Yhteyksiä ylläpidettiin perinteisesti myös Tampereen ammattikorkeakoulun Paperikerhoon järjestämällä Krapularisaattori ja Helsingin yliopiston Metsäylioppilaisiin (MYO) pesäpallo-ottelu. Puunjalostajakilta kotimaan pitkällä vietti iltaa Paperikerholaisten kanssa Tampereella. Lisäksi Kilta osallistui jälleen PI:n FBI-päivään, tällä kertaa Turussa.

Kilta vaikutti myös Kemian tekniikan korkeakoulun eri toimielimissä esimerkiksi kokoustamalla lähes kuukausittain dekaanin sekä muiden Kemian tekniikan korkeakoulun tahojen kanssa. Muiden CHEMin yhdistysten (Kemistikilta, Prosessiteekkarit ja Vuorimieskilta) kanssa jatkettiin läheistä yhteistyötä. Kaikkien yhdistysten hallitusten kanssa.

1.2. Myönnetyt ansiomerkit ja stipendit

Ansiomerkit:	Antti Lindqvist
Killan ansiomerkit:	Viti Hirvenoja, Airi Antikainen, Owain Hopeaketo
Stipendit:	
Nissen rahaston stipendi:	Filip Engström
Pellen rahaston stipendi:	Nelli Kaskirinne
Parhaan diplomityön palkinto:	Ei jaettu

Parhaan diplomityön palkinnon jakaminen on nykyisin laitoksen vastuulla, eikä se sisällä rahallista palkintoa.

2. VARAPUHEENJOHTAJA (OSKARI HONKA)

Killan varapuheenjohtajan uusi tehtävä alkoi niin sanotusti puhtaalta pöydältä. Varapuheenjohtaja toimi vuoden aikana raadin toisena sihteerinä. Noin puolet raadin kokouksista olivat tiedottajan sihteröimiä ja loput varapuheenjohtajan. Vuoroviikkomalliin sihteröinnin suhteen ei päästy, sillä raadin kesätyökuviot hankaloittivat varsinkin tiedottajan paikkalla oloa. Varapuheenjohtaja toimi puheenjohtajan oikeana kätenä auttaen juoksevilla asioissa. Raatipinssejä tilattiin lisää. Raatihärpäke oli varapuheenjohtajan vastuulla. Varapuheenjohtaja järjesti case illan Metsä Groupin kanssa. Illan aiheena oli EU lainsäädäntö metsäteollisuudessa. Ilta todettiin hyväksi ja päätettiin että tehdään case illasta perinne.

Varapuheenjohtaja oli keskeisessä roolissa killan urheilutoiminnan kehittämisessä. Uusi vastuu varapuheenjohtajalla oli toimia urheilumestarin yhteyshenkilönä raadissa. Varapuheenjohtaja teki killan urheilutapahtumat yhdessä urheilumestarin kanssa. Vuosijuhlaviikon urheilutapahtuma oli jääkiekkopeli Matinkylän Ilmatar areenalla. Krapularisaattori järjestettiin vuonna 2025 Otaniemessä ja se oli menestys heikosta paperikerhon osallistumisesta huolimatta. Lajeina olivat futsal, salibandy ja rantalentopallo. Voittaja valittiin paras kolmesta menetelmällä lajien sisällä. Tällä kertaa voiton vei paperikerho, joka sai puulaisia vahvistukseksi lukemin 3-0. Jälkipelit olivat Gorsulla. Perinteinen PJKxMYO pesimatsi järkättiin Syksyllä. Tämän vei MYO, vaikka PJK:n pelissä oli huomattavaa kehitystä.

Varapuheenjohtaja järjesti myös virkistystoimintaa killalle ja raadille. Merkittävimpiä virkistysia oli killan sieniretki Nuuksion. Sieniä löydettiin paljon. Raadille järjestettiin virkistys vuoden päätteeksi. Raati kävi pelaamassa paintballia ja tämän jälkeen suunnattiin Kustaviin

saunaan ja paljuun. Raadin kämppä kierroksen järjesti killan puheenjohtaja, mutta tämä voisi jatkossa olla varapuheenjohtajan homma.

3. OPINTOASIAT (OPINTOVASTAAVA KONSTA LAAJALEHTO)

Opiskeliijaedustusta toteutettiin vuoden aikana opintotoimikunnan, Halloped-toiminnan ja kiltalaisilta saadun jatkuvan palautteen avulla.

Vuoden 2025 killan Opintotoimikuntaan kuuluivat Oskari Honka (Industrial Energy Processes and Sustainability), Katariina Hämäläinen (vain kevätlukukausi) ja Enni Nättinen (vain syyslukukausi) (Bioproducts Engineering) sekä Ida Heimo (Biotuote-kandipääaine). Toimikunnan puheenjohtajana toimi killan opintovastaava Konsta Laajalehto. Toimikunta kokousti kahdesti kevään aikana sekä kaksi kertaa syksyllä, ja keskusteli meneillään olevista kursseista. Kokouksissa ilmennyttä palautetta sekä ongelmakohtia otettiin esille henkilökunnan sekä kurssien vastuuhenkilöiden kanssa vuoden aikana. Portfoliouudistuksen myötä vanhat maisteripääaineet jätettiin opintotoimikunnan ulkopuolelle. Kyseiset pääaineet ja niiden opiskelijat ovat kuitenkin vielä PJK:n edunvalvonnan alaisia Korkeakoulusopimuksen mukaisesti, mikäli opiskelija ei ole vielä ohjelmista valmistunut.

Opiskeliijaedustusta edistettiin myös Halloped-toiminnalla kahdessa korkeakoulun komiteassa, Kemian tekniikan korkeakoulun koulutusneuvostossa (KN) ja Kemian tekniikan korkeakoulun akateemisessa komiteassa (KTAK). Molempien komiteoiden jäsenistö koostuu professorikunnasta, opettajajäsenistä sekä opiskelijajäsenistä ja käsiteltävät aiheet ovat laajalti samoja. Opintovastaava oli vuoden 2025 varsinaisena jäsenenä KN:ssä ja varajäsenenä KTAK:ssa. Erottava tekijä komiteoiden välillä on, että KN on valmisteleva elin ja KTAK päättävä. Vuoden aikana toimielimet keskustelivat ja päättivät ajankohtaisista koulutusasioista, kuten vuosittaisista valmistuvien opiskelijoiden määrästä ja yhteishaun tuloksista. Ajankohtaisimmat aiheet liittyivät uudistettuihin kielilinjauksiin ja uuden opintosuunnitelman 2026-2028 laatimiseen. Ideana kielilinjauksissa on, että valituilla kursseilla olisi samanaikaisesti mahdollisuus oppia haluamallaan kielellä, joko suomeksi, ruotsiksi tai englanniksi (ohjelmissa tietty polku jonka voi suorittaa halutessaan suomeksi, ruotsiksi tai englanniksi, eli ohjelman voisi periaatteessa suorittaa kokonaan suomeksi).

Killan kesätyöinfo järjestettiin tammikuussa hyvällä osallistujamäärällä ~40 henkilöä. Infoon osallistuivat Metsä Group, Sappi, VTT ja UPM. Pääainesauvoja ei vuoden aikana järjestetty aiempien vuosien huonojen osallistujamäärien vuoksi. Niiden sijaan CHEM opintovastaavat yhteistyössä osallistuivat koulun pääaineinfotilaisuuteen, jossa kaikista pääaineista oli kaksi opiskelijaa kertomassa kokemuksiaan. Tapahtuma sai paljon ylistystä henkilökunnan puolesta ja osanotto osallistujien osaltakin oli reipas (yli 100 henkilöä). Proffakahvit järjestettiin keväällä ja syksyllä kemiantekniikan rakennuksen yläaulassa yhteistyössä muiden Kemian tekniikan korkeakoulun opintovastaavien kanssa. Tilaisuuksissa oli hyvin niin opiskelijoita kuin luennoitsijoita ja professoreitakin.

Opintovastaava osallistui myös Opintoneuvoston (OPN) toimintaan, joissa Aalto-yliopiston erityisasemayhdistysten opintovastaavat pääsevät keskustelemaan korkeakoulujensa käytänteistä ja ajankohtaisista asioista. Tyypillisesti OPN:lla olisi myös kokouksia, joissa keskusteltaisiin laajemmin koko Aallon kattavista koulusaiheista. Vuoden 2025 aikana oli kaksi kokousta, joihin opintovastaava ei valitettavasti päässyt osallistumaan.

Uutena tapahtumana järjestettiin Jatko-opintolounas yhteistyössä CHEM opintovastaavien sekä aktiivisten tohtoriopiskelijoiden kanssa 20.10. Tapahtumassa ideana oli tuoda yhteen tohtori-opiskelijoita ja tutkinto-opiskelijoita, jotka ovat kiinnostuneet etenemään tohtoriopintoihin. Tapahtuma järjestettiin Ke3 huoneessa, jonne tilattiin pizzat ja opiskelijat pääsivät tutustumaan tohtoriopiskelijoihin ja kuulemaan heitä kiinnostavista aiheista.

4. TIEDOTUSTOIMINTA (TIEDOTTAJA PETTERI STRENGELL)

Vuonna 2024 killan virallisena tiedotuskanavana toimi info@puunjalostajakilta.fi -sähköpostilista, jota käytettiin killan sekä yhteistyötahojen (AYY, Aalto-yliopisto, CHEM, killan sponsoriyritykset) ilmoitusasioiden välitykseen. Kiltalaisia tiedotettiin tapahtumista ja muista ajankohtaisista asioista kootusti sunnuntaisin lähetetyillä viikkotiedotteilla. Viikkotiedotteita lähetettiin yhteensä 32 kappaletta. Viikkotiedoitteiden lähettäminen oli tauolla opintojen tavoin kesä- ja joululoman ajan. Vuonna 2025 lähetettiin edellisvuodesta poiketen vain yksi tiedote kesäkaudella, joka oli nimellä "juhannustiedote". Lisäksi killan tapahtumat sekä muut ilmoitusasiat listattiin killan nettisivuille sekä syyslukukauden viimeisistä tapahtumista myös kiltahuoneen edessä olevan ilmoitustaulun superkalanterille.

Vuoden alussa otettiin Googlen workspace käyttöön ja jäsenistön sähköpostilistaksi muuttui yllä mainittu info@puunjalostajakilta.fi. Alussa oli haasteita saada viikkotiedote läpi varsinkin googlen sähköposteihin, mutta kesäkauden jälkeen tämä ongelma hävisi itsestään.

Sähköpostin lisäksi killan Telegram-kanava (@pjk_info) toimi tiedotuskanavana. Killan Telegram-tiedotuskanavaa hyödynnettiin tiedottamisessa ja sen kautta muun muassa julkaistiin tapahtumainfoja, sekä laitettiin muistutuksia tapahtumailmoittautumisten alkamisesta ja loppumisesta. Killan tapahtumista tiedotettiin myös Puunjalostajakillan, Vuorimieskillan, Kemistikillan sekä Prosessiteekkarien yhteisellä CHEM-tapahtumat-Telegram-kanavalla. Killan Telegram-ryhmä (@puunjalostajakilta) toimi epävirallisempänä tiedotus- ja yhteydenpitokanavana killan jäsenten välillä.

Vuonna 2025 killan nettisivujen toimivuus oli keskinkertaista. Varsinkin tapahtumien ilmoittautumisten takia suuri trafiikki nettisivuilla sai ne usein kaatumaan. Suurta haittaa tästä ei kuitenkaan ollut, koska ilmoittautumiset tehtiin Googlen Forms -palvelun avulla ja linkin sai laitettua myös Telegramiin. Kesällä nettisivut olivat alhaalla arviolta kolmen kuukauden ajan maksamattomien palvelumaksujen takia. Onneksi kesän lopulla yksi killan jäsenistä huomautti tästä asiasta, ja ne saatiin toimimaan taas syyskauden alusta. Nettisivuihin liittyvissä ongelmissa tiedottajaa auttoi aktiiviset WWW-velhot, joita olivat Elsa Vuorenmaa ja Vertti Kemppi.

Killan Instagram-tilillä (@puunjalostajakilta) välitettiin mahdollisimman aktiivisesti tunnelmia killan tapahtumista ja muista tapahtumista, joissa killa oli mukana. Instagram-tiliä käytettiin myös raatilaisten kesäkuulumisten ja raativirkojen esittelyihin. Vuonna 2025 pidettiin yllä killan vakaata ja laadukasta tiedotustoimintaa. Tiedottajan lisäksi raatilaiset ja killan WWW-somevelhot loivat sisältöä Instagram-tilille. Vuonna 2025 killan aktiivisina WWW-somevelhoina toimivat Elsa Vuorenmaa, Anniina Tamminen ja Vertti Kemppi. Myös kaikki raatilaiset ylläpitivät killan Instagram-tiliä.

4.1. Kiltalehti Juopuu (päätoimittaja Elsa Vuorenmaa)

Juopuita julkaistiin perinteiseen tapaan viisi kappaletta vuonna 2025. Keväällä ilmestyi FBI-päivä-, Sillis- sekä Wappu-Juopuu. Syksyllä Juopuu julkaistiin kotimaan pitkällä excursiolla sekä killan pikkujouluissa. Kaikki lehdet tulostettiin itse. Vuosi 2025 oli Juopuun juhlavuosi, sillä kiltalehti täytti 50 vuotta. Aikataulusyistä juhlallisuudet siirrettiin kuitenkin seuraavalle vuodelle. Salainen toimitus kasattiin vuoden alussa ja sitä täydennettiin ensimmäisen numeron julkaisemisen jälkeen. Vuonna 2025 toimitukseen kuuluivat päätoimittajan Elsa Vuorenmaan lisäksi Anniina Tamminen, Santeri Kämäräinen, Vertti Kemppi, Tinja Aromaa, Viti Hirvenoja sekä Ida Heimo. Toimittajien lisäksi lehden materiaalien keräämisessä hyödynnettiin Telegram-viestipalvelun välityksellä päätoimittajalle lähetettyjä kuvia ja kertomuksia. Lehden jokaisessa numerossa ilmestyivät perinteiset kestopuosikit etu- ja takakansi, sisällysluettelo, pääkirjoitus ja puheenjohtajan palstat. Juopuun juhlavuosi tuli joka numerossa ilmi lehden takakannessa. Klassikoiden lisäksi jokainen numero sisälsi ajankohtaisen kakkosen sekä kiltalaisia hauskuuttavan ”kuin kaksi marjaa” -osion. Lehdissä nähtiin myös erilaisia tutkivan journalismin artikkeleita, matkakertomuksia, puuhatehtäviä ja ajankohtaisten puheenaiheiden käsittelyä vaihtelevilla tavoilla. Osa artikkeleista oli kirjoitettu englanniksi kansainvälisiä opiskelijoita ajatellen. Kaikki Juopuun numerot olivat luettavissa Puunjalostajakillan kiltahuoneella. Vuonna 2025 kestopilajia oli 7 kappaletta ja heille postitettiin kaikki julkaistut numerot vuoden lopussa.

5. KANSAINVÄLISYYS- JA MAISTERIASIAT (KANSAINVÄLISYYS- JA MAISTERIVASTAAVA IDA HEIMO)

Keväällä 2025 vaihto-opiskelijoita hyväksyttiin Kemian tekniikan korkeakouluun 12 kappaletta. Normaaliin tapaan toiminnassa oli mukana tutoreita, jotka oli rekrytoitu vuoden 2024 KV-vastaavien toimesta. Vuoden budjetiksi suunniteltiin 750 €/kilta eli yhteensä 3000 €, jossa pitäydettiin.

Puunjalostajakillan toiminnassa ja tiedotuksessa oli huomioitu kv-opiskelijat ja tavoitteena on ollut luoda vastaanottava ja ystävällinen ilmapiiri. Killan kansainvälistymisen eteen on otettu vuoden aikana selkeitä askeleita ja tämä näkyi kv-opiskelijoiden kiinnostuksessa kiltaa kohtaan. Yritysillat ja muut killan tapahtumat, esimerkiksi sitsit, on pyritty toteuttamaan ainakin osittain englanniksi ja mahdollisimman pienen kynnyksen tapahtumiksi. Näissä asioissa on jatkettu edellisenä vuonna aloitettua hyvää linjaa, ja saatu palaute KV-opiskelijoilta on ollut hyvää. Killan tapahtumista tiedottaminen on tapahtunut niin suomeksi kuin englanniksi.

5.1.CHEM-KV

CHEMin kansainvälisellä sektorilla vastaanotettiin yhteistyössä Puunjalostajakillan, Kemistikillan, Prosessiteekkareiden ja Vuorimieskillan kanssa elokuussa 2025 yhteensä 116 kv- ja maisteriopiskelijaa. Näistä 41 oli vaihto-opiskelijoita. Keväällä 2025 vaihto-opiskelijoita otettiin 11. Koulu sopi CHEM-KV:n kanssa 4:n ja 35:n tutorin palkkaamisesta kevät- ja syyslukukausiksi, joista suurin osa sai 200 € koulun maksaman korvauksen tehtäviensä hoitamisesta lukukauden aikana. Kv-talous vastuu oli vuonna 2025 Kemistikillalla ja Vuorimieskillalla. CHEM-KV syvensi yhteistyötä ENGIN kanssa koko vuoden 2025 ajan.

Suuremmat tapahtumat, kuten Practice sitsit järjestettiin ENGIN kanssa yhdessä. Tämä tuotti merkittävää huojennusta budjetin kannalta, ja mahdollisti paremman tapahtuman opiskelijoille.

Vaihto- ja maisteriopiskelijoille tehtiin yhteinen International Fuksi guide -opas, jossa kerrottiin teekkarikulttuurista, informoitiin tärkeistä asioista ja tapahtumista sekä esiteltiin CHEMin killat sekä yhdistys. Englanninkielinen viikkotiedote lähetettiin viikoittain Chem-international Newsletter -Telegram kanavalla. KV-toiminnan sisäistä viestintää on jatkettu Telegramissa useilla eri kanavilla, mukaan lukien CHEM International Info Channel, CHEM International Master's and Exchange Students 2025/26 sekä Fall/Spring International Tutors 2025/26.

5.2.CHEM kansainväliset tapahtumat

Vuoden 2025 tammikuussa Kemian tekniikan korkeakoulussa vaihto-opinnot aloitti 11 vaihto-opiskelijaa. Kaikki pääsivät osallistumaan tammiorientaatioon 3.-4.1., jonka aikana järjestettiin kiltta- ja yhdistysesittelyt, kampuskierros ja tutustumishenkisiä aktiviteetteja, esimerkiksi The Semester Starter. Lisäksi tammiorientaatioon kuului kevään vaihto-opiskelijoille järjestetty Overall gala 6.1. Overall galassa uusille tammifukseille jaettiin haalarit ja he pääsivät tutustumaan Otaniemen muiden kilttojen ja yhdistysten haalareihin. Saadaksesen haalarit, fuksien piti lausua/suorittaa haalarivala.

Viikolla 2 järjestettiin Lunch Week, jonka aikana käytiin joka päivä koordinoitusti eri kampusravintoloissa lounaalla, jotta uudet opiskelijat oppisivat tuntemaan kampuksen paremmin. Osallistujia oli joka päivä noin 10 mukaan lukien kapteenit. Viikolla 2 järjestettiin myös Sewing evening 9.1. Torstaina 7.2. järjestettiin CHEM Practice Sitsit uusille vaihto-opiskelijoille Otarannan kerhotilalla.

Maaliskuussa 29. päivä järjestettiin Nuuksio Trip, koska edelliset reissut Nuuksioon oli saanut hyvää palautetta. Maaliskuussa järjestettiin myös retki sompasaunaan. Lisäksi Song Tests for Teekkari Cap järjestettiin fukseille lakkitutkinnon suorittamiseksi. Huhtikuussa järjestettiin fuksivuoden päätökseksi Fuksi kill, joka alkoi rastikiertelyllä ja päättyi OK20:neen.

Kesän aikana teimme International Fuksi guide -oppaan ja jaoimme tutoreille fuksiryhmät. Elokuun lopussa alkoikin jo orientaatioviikko, jota edeltävänä sunnuntaina 24.8. pidettiin Kick off eli Waraslähtö. Kick off:issa leikittiin tutustumisleikkejä ja kv-vastaavat sekä näin myös killat pääsivät esiintymään ensimmäistä kertaa. Tapahtuman jatkot pidettiin Gorsussa, jossa oli myös saunomismahdollisuus. Tapahtumaan osallistui noin 30 fuksia.

Orientaatioviikko alkoi maanantaina kilttojen esittäytymisluennolla KE1-salissa. Paikalla oli lähes kaikki uudet maisterifuksit. Päivälle oli suunniteltu myös perinteinen kampuskierros tutoreiden ohjaamana. Maanantai-iltana oli mahdollisuus päästä PT-fuksien Prosessin käynnistyksen jatkoille. Tiistaina kapteenit järjestivät erilaisi pihapelejä Fyysikkokillan kanssa. Keskiviikkona oli perinteinen koko Aalto-yliopiston yhteinen Otasuunnistus ja FTMK:n ja KvTMK:n järjestämät jatkot. Torstaina järjestettiin CHEM Fuksipiknik. Orientaatioviikon perjantaina 29.08.2025 fukseilla oli mahdollisuus päästä ilmaiseksi Otafestille, joka oli CHEMin, AS:n, Prodekon ja Inkubion järjestämä yhteinen festivaalitapahtuma Alvarin Aukiolla.

Viikolla 1.9.-5.9.2024 tuutorit kävivät fuksiryhmiensä kanssa lounaalla. Syyskuussa yksi suurimmista järjestämistämme tapahtumista oli ENGIN ja AK:n kanssa 12.9.2025 järjestetyt

Practice sitsit. Sitsit järjestettiin Smökissä ja ne olivat "Trainsitsis". Sitsit olivat miltei loppuunmyytyt ja onnistuivat hyvin.

Syyskuun lopussa järjestettiin Nuuksio Trip 21.9.2025. Paikalle tuli hieman alle 20 fuksia ja retki onnistui kauniissa loppusyksyn säässä oikein hyvin. Mukana meillä oli myös eväitä grillattavaksi. Retki järjestettiin hyvään aikaan, aurinko paistoi ja ei ollut kylmä. 5.10. järjestettiin CHEM x FK Stadipäivä, jonka aikana vierailtiin Ateneumissa, Suomalinnassa ja Allas Seapoolissa. 21.10.2025 järjestettiin Overall Gala. Tapahtuma varten meillä oli käytössä OK20 ala- ja yläkerta. Tapahtuman alkoi muotiesityksellä Otaniemen kiltojen ja yhdistysten haalareista. 3-5 hengen ryhmissä fuksit siirtyivät saunaan, jossa he saivat haalarit, ja suorittivat riittejä. Tämän jälkeen siirryimme amfille, jossa he lausuvat haalarivalan. Tapahtuman jatkot olivat yhdessä PT:n ja IK:n kanssa, sillä heillä oli prosessin optimointi.

Overall galan jälkeen järjestimme 28.10 Patch sewing -tapahtuman. Paikalle saapui innokkaita fukseja noin kymmenkunta hengaillemaan ja ompelemaan haalareihinsa ensimmäiset merkit. Vuoden viimeinen tapahtuma oli 10.12. nimellä: "Pre-Christmas party and farewell". Tapahtuma alkoi Gorsusta, jonka jälkeen vaihto-opiskelijoiden kanssa jatkoimme ympäri Otaniemeä.

4.2.1. CHEM-KV järjestämät tapahtumat vuonna 2025

03.01.2025 CHEM-ENG Kickstart, CHEM-KV

04.01.2024 Semester Strater, CHEM-KV

09.01.2025 Sewing evening, CHEM-KV

7.02.2025 CHEM Practice sitsit, CHEM-KV

25.3.2025 Sompasauna, CHEM-KV

29.03.2025 Nuuksio hike, CHEM-KV

11.04.2025 Fuksi kill, CHEM-KV

24.08.2025 Kickstart, CHEM-KV

26.08.2025 Campus tour, CHEM-KV

26.08.2025 Outdoor games with FK, CHEM-KV

28.08.2025 Fuksi Picnic, CHEM-KV

12.09.2025 CHEM x ENG x AK Practice sitsit, CHEM-KV, ENG-KV, AK-KV

21.9.2025 Nuuksio Trip, CHEM-KV

5.10.2025 CHEM x FK stadipäivä, CHEM-KV, FK-KV

21.10.2025 Overall Gala, CHEM-KV, PT, IK.

28.10.2025 Patch Sewing, CHEM-KV

12.12.2025 Pre-Christmas party and farewell, CHEM-KV

6. VIRKISTYSTOIMINTA (EMÄNTÄ SALLA KATAJAINEN & ISÄNTÄ JUSSI OIKKONEN)

Vuonna 2025 kiltalaisille järjestettiin monenlaisia tapahtumia niin killan toimesta, kuin yhteistyössä muiden tahojen kanssa. Vuosi sujui pääpiirteittäin virkistystoiminnan osalta hyvin. Helmikuun alussa järjestettiin perinteinen Killanvaihto uusille ja vanhoille toimihenkilöille. Kuun toisella viikolla järjestettiin yhdessä Vuorimieskillan ja Kemistikillan kanssa CHEM-kiltojen perhe- ja kaverisitsit Smökissä, jotka olivat menestys. Tapahtuma järjestettiin neljättä kertaa ja oli myös tällä kertaa menestys. Helmikuun loppupuolella järjestettiin Halon läpilaulanta, jossa oli tällä kertaa 80-vuotisjuhlien kunniaksi isompi budjetti ja sponsori. Lisäksi järjestettiin muita vuosijuhlatapahtumia, kuten jäätapahtuma ja tansisharjoitukset, mutta niistä ei IE vastannut. IE tarjoi ruokaa sekä juomaa laulukansalle Otarannan kattosaunalla ja jatkoilla oli sauna lämpimänä. Tapahtumassa oli hyvin osallistujia. Maaliskuun alussa järjestettiin killan vuosijuhla Kuumahionta LXXX, jonka järjestivät raati ja vuosijuhlatoimikunta. Työn määrän takia päävetovastuu järjestelyistä oli kuumahiontoimikunnalla ja raati auttoi. IE oli vastuussa tilaisuuden silliksestä. Silliksellä oli normaaleja silliruokia kuten leipää, nakkeja, lihapullia ja ranskalaisia. Silliksellä oli ohjelmassa bingoa sekä saunomista. IE järjesti myös tarjotut PJK:n kevätkokoukseen. Huhtikuussa järjestettiin IE:n ja siantappajan johdolla Siantapon MM -kisat Otakaari 20 isolla puolella ja osallistujia oli reilusti. Tänä vuonna ei juhlavuosiokiireiden takia järjestetty Metsäylioppilaiden kanssa keitosta, eikä loppuvuonnaakaan ehditty järjestää yhteistapahtumia lukuun ottamatta perinteistä urheilupuolen pesispeliä. Tulevina vuosina kannattaa olla tiiviisti yhteydessä Metsäylioppilaisiin, koska heitä kiinnostaa yhteistapahtumien järjestäminen. Huhtikuussa oli Krapularisaattori taas Otaniemessä, ja urheilumestarin sekä varapuheenjohtajan johdolla tapahtuma järjestettiin. IE vastasi jatkoista, jotka sujuivat hyvin. Vappuviikolla IE järjesti Maanmittarikillan kanssa Aamusitsit Otarannan kerhotilassa, osallistujia oli 40. Vappupäivänä IE järjesti Ullissilliksen muun raadin kanssa Ullanlinnanmäellä. Killan teltalla tarjottiin makkaraa ja isännän boolia killan jäsenille. Toukokuussa ei järjestetty enää tapahtumia vaan nautittiin kesästä.

Heinäkuussa jäsenistölle järjestettiin killan kesäpäivä kiltahuoneen pihalla. Kesäpäivillä oli grilliruokaa ja saunomista puumekanistikerhon saunassa. Osallistujamäärä kasvoi huomattavasti edellisvuoteen verrattuna aikaisen tiedotuksen ansiosta. Syksyn tapahtumista ensimmäisenä järjestettiin syyskuussa fukseille tarkoitettu "Raha kasvaa puunjalostuksessa" Ossinsaunalla. Tapahtumassa oli rasteja Puumekanistikerholta, sellistikerholta, Juopuulta ja Puunjalostusinsinööreiltä. Rastikiertelyn lopuksi oli kahden PARKKI:n edustajan esitykset omasta opiskelustaan sekä työurastansa. CHEM-kiltojen perinteisiä VPK-sitsejä ei järjestetty tilojen saatavuuden puutteen ja kiltojen tapahtumakalenterien sovittamisen vaikeuksien takia. CHEM-appro järjestettiin Otaniemessä 15.9. , joka oli rastikiertelytapahtuma yhdessä Kemistikillan, Vuorimieskillan ja Prosessiteekkareiden kanssa. Puunjalostajakillan järjestämä lennökkirn lennätykseen keskittynyt rasti oli menestys. CHEM-korkeakoulusitsit järjestettiin lokakuussa Smökissä yhdessä Vuorimieskillan, Kemistikillan ja Prosessiteekkareiden kanssa. Teemana oli tänä vuonna neljä Autot ja tapahtuma oli menestys. Joulukuun alussa järjestettiin yhdessä Vuorimieskillan kanssa Suomi sitsit. Työnjako sitsien suunnittelussa oli epätasaista Vuorimieskillan vuosijuhlien läheisyyden takia, mutta tapahtuma oli menestys ja sai paljon positiivista palautetta. Vuoden viimeinen tapahtuma oli killan pikkujoulut Rantasaunalla, jossa vuoden 2025 raati oli vastuussa puoleen yöhön saakka, jonka jälkeen "hanskojen tiputtua" raati '26

vastasi siivouksesta. Pikkujoulujen ohjelmassa oli lahjojenjakoa, saunomista, jouluruokaa ja karaokea. IE oli tapahtumien lisäksi vastuussa syksyn vaalikokouksen (18.11.) eväistä.

PJK:n IE osallistui myös IE-toimikunnan vastuulla olevien Dipolin (9.10.) ja Polin (5.11.) approjen järjestämiseen. Apu IE -sitsit olivat myös yksi IE-toimikunnan järjestämä tapahtuma.

5.1. Vuoden 2024 virkistystoiminta

04.02.2025 Killanvaihto, Gorsu

08.02.2025 CHEM-kiltojen perhe- ja kaverisitsit, Smökki

03.03.2025 Halon läpilaulanta, Otarannan kattosauna

08.03.2025 Kuumahionta LXXX, Koskenranta (Helsinki)

09.03.2025 Kuumahionnan silliaamiainen, Rantasauna

04.04.2025 Siantapon MM-kisat, Otakaari 20

17.04.2025 Krapularisaattorin jatkot, Gorsu

22.04.2025 PJK x MK aamusitsit, Otarannan kerhotila

01.05.2025 Vappusillis, Ullanlinnanmäki

25.7.2025 Killan kesäpäivä, kiltahuoneen piha

10.09.2025 Raha kasvaa puunjalostuksessa, Ossinsauna

15.09.2025 CHEM-appro yhdessä muun raadin kanssa, kiltahuoneen edusta

09.10.2025 CHEM-korkeakoulusitsit, Smökki

05.12.2025 PJK x VK Suomi sitsit, Otakaari 20

13.12.2025 Pikkujoulut, Rantasauna

7. LUKKARITOIMINTA (LUKKARIMESTARI ERKKA KOSKENNIEMI)

Vuonna 2025 Puunjalostajakillan killan lukkarit pitivät yllä teekkari- ja puunlaulukulttuuria sitseillä, vuosijuhlaviikolla, Halon läpilaulannassa ja Kuumahionnassa. Sekä Lukkaritoimikunnassa (Lutku).

Killan lukkareita olivat: Arvi Nykopp, Boyan Song, Ilmari Ayres, Siiri Olenius, Saara Räsänen, Teemu Vuorela, Tinja Aromaa, Joona Lakkala, Santeri Kämäräinen ja Otso Luotonen

KK, PT ja PJK pitivät marraskuussa palkitsemisseremonian ansioituneille lukkari kisälleille. Puunjalostaja killalla ei ole lukkari kisälliyyttä, mutta LukkariSulttaani palkitsi vuoden hyvästä lukkaroinnista kaksi lukkaria: Siiri Olenius ja Joona Lakkala. Kumpikin oli lukkaroinut kaksilla sitseillä vuoden aikana puunjalostajakillan lukkarina.

Keväällä vuosijuhlaviikolla ma 3.3. järjestettiin Halon läpilaulanta Otarannan kattosaunalla, jossa osallistujia oli 15. Puunjalostajakillan vuosjuhlilla Kuumahionta LXXX lukkareina toimi Erkka Koskenniemi, Otso Luotonen, Owain Hopeaketo, Otto Uusipaikka

Vuoden aikana lukkaritestamentti löydettiin 10 vuoden tauon jälkeen. Testamenttia päivitettiin uusilla lastuilla ja lukkareilla. Sulnaanille tehtiin Turbaani jonka alle mahtuu paavin Mitra. Jotta sulnaan voi muuttua PuuPaaviksi.

8. KULTTUURITOIMINTA (KULTTUURIMESTARIT SANTERI KÄMÄRÄINEN JA SAARA RÄSÄNEN)

Vuonna 2025 kiltalaisten mielenvireyden ylläpitämiseksi järjestettiin kulttuuritoimintaa. Keväällä 14.04. toteutettiin killan yhteislähtö katsomaan Teekkarispeksiä Aleksanterin teatteriin. Tapahtumaan osallistui 7 kiltalaista.

Syksyllä järjestettiin uutena tapahtumana Viini- ja lautapeli-ilta 12.11 . 100 Monkeys tilassa Otaniemessä. Tapahtumaan osallistui 16 kiltalaista ja oli yleisesti ottaen menestys.

Syksyllä pyrittiin lisäksi järjestämään perinteinen elokuvailta kiltahuoneella. Tapahtumaan oli ilmoittautunut vain yksi osallistuja, joten tapahtuma peruttiin. Parempi ajankohta ja aikaisempi tiedotus varmasti olisivat auttaneet. Sunnitteilla oli myös leffaillan pitäminen Kinopolissa toisen yhdistyksen kanssa, mutta viini- ja lautapeli-illan jälkeen budjetti ei tähän riittänyt. Yleisesti tapahtuma kaipaisi hieman uudistusta, jotta se olisi houkuttelevampi.

Yhteislähtöjä museoihin ei myöskään aikataulullisista haasteista johtuen saatu järjestettyä. Olisi hyvä kartoittaa millaisiin kulttuuritapahtumiin kiltalaisilla on mielenkiintoa osallistua ja mikä on järkevä määrä järjestää niitä.

Kulttuurimestari (Santeri Kämäräinen) osallistui Tekkarikulttuuritoimikunnan (TKTMK) mukana useiden tapahtumien suunnitteluun ja toteutukseen vuoden aikana. Nämä olivat Walpurin Kierros, Smökki äfterit ja Elonkorjuu.

9. URHEILUTOIMINTA (URHEILUMESTARI ARVI NYKOPP)

Vuonna 2025 urheilutoiminnan tavoitteena oli parantaa kiltalaisten hyvinvointia, innostaa uusien lajien pariin sekä laajentaa tapahtumatarjontaa. Killan urheiluvuosi alkoi 26. helmikuuta killan vuosijuhlaviikolla, jolloin järjestettiin killan jäsenille ilmainen jäätapahtuma Espoon ilmatar areenalla. Tapahtumaan osallistui vajaat 10 kiltalaista. 17. huhtikuuta järjestettiin perinteinen Krapularisaattori yhdessä Tampereen ammattikorkeakoulun Paperikerhon kanssa. Lajiksi valikoitui Futsal sekä Salibandy. Kovien kilpailujen jälkeen

suuntasimme salmisaareen liikuntakeskukseen selvittämään krapularisaattorin voittajaa beach volleyn pariin. Paperikerho vei voiton tiukassa taistossa. Krapularisaattorissa kilpaili noin 15 puunjalostajaa.

Syksyllä 23. syyskuuta pelattiin Helsingin yliopiston Metsäylioppilaiden kanssa pesäpallo-ottelu PJK vs. MYO Myllypuron urheilukentällä. PJK:n joukkueessa pelasi 15 innokasta kiltalaista, mutta valitettavasti Metsäylioppilaat olivat kovempia, ja palkinto valui jälleen MYO:n haltuun.

Koska killan urheilutapahtumiin riittää usein vain niukasti osallistujia, urheilutapahtumien tiedotus järjestettiin puunjalostajakillan tiedotuskanavalla sekä CHEM-liikunta tiedotuskanavalla, jotta muidenkin kiltojen jäsenet innostuisivat ja osallistuisivat puunjalostajakillan urheilutapahtumiin matalalla kynnyksellä.

Puunjalostajakillan tarkoituksena on järjestää tulevaisuudessa enemmän yhteisiä matalan kynnyksen urheilutapahtumia muiden yhdistysten kanssa. Tätä varten aloimme vpj:n kanssa suunnitella CHEM: 4 guilds tapahtumaa, jossa kaikki neljä kiltaa kilpailisivat keskenään yhdessä valitussa lajissa. CHEM: 4 guilds tapahtuman oli tarkoitus järjestää turnausmuodossa Otahallilla, Kuitenkaan tapahtumaa ei tänä vuonna saatu järjestettyä loppuun asti.

Urheilutoiminnalla onnistuttiin vuoden aikana pitämään toivotusti yllä kytköksiä muihin kiltoihin ja opiskelijayhdistyksiin Otaniemessä sekä eri kaupungeissa. Urheilutapahtumista tiedotettiin vuoden aikana pääosin Puunjalostajakillan Telegram-kanavalla ja viikkotiedotteissa CHEM Liikunta -Telegram-kanavalla.

10. EXCURSIOTOIMINTA (EXCURSIOMESTARI JACOB WINQVIST)

Vuonna 2025 PJK:n excursiotyöskentely palasi normaaliin. Kiitos kaikille yhteistyökumppaneille, jotka mahdollistivat excursioiden täyttämisen vuoden PJK:lle. Ilman teitä tämä ei olisi ollut mahdollista.

Vuoden ensimmäinen excursio järjestettiin 21.1. yhdessä kemistikillan ja vuorimieskillan kanssa Rejlersillä. Excursio järjestettiin Rejlersin pyynnöstä, joka halusi esitellä yritystensä vanhemmille tieteenharjoittajille. Excursion aikana osallistujat pääsivät tutustumaan kemian-, metsä-, kaivos- ja metalliteollisuuden projektityön näkökulmasta. Rejlers tarjosi excursiolla illallisen ja osallistujia oli 20. Perinteinen vuosijuhlaexcursio järjestettiin 6.3., jolloin osallistujat pääsivät tutustumaan UPM Kymin paperitehtaaseen ja sellutehtaaseen. Excursion aikana tarkastimme oven läpinäkyvyyden ja UPM tarjosi 25 osallistujalle myös illallisen.

Huhtikuun loppupuolella järjestettiin kolmen päivän mittainen PuoliPitkä-excursio. Vierailukohteina oli AFT Varkaus, Stora Enso Enocell ja UPM Pellos. Excursio alkoi

keskiviikkona 23.4. AFT Varkauden toimistovierailulla, jonka jälkeen tutustuimme heidän työpajaansa, jossa valmistetaan muun muassa jauhinlevyjä. Vierailusta siirryimme viettämään illallista, jonka jälkeen yövyimme Hotel Oscarissa. Seuraavana päivänä suuntasimme Stora Enson Enocellille, joka sijaitsee Uimaharjulla. Vierailu alkoi lounaalla, jonka jälkeen siirryimme tehdasvierailulle. Illallinen vietettiin Joensuussa, jossa oli mahdollista saunoa. Yöpyminen tapahtui AadanKosiossa. Excursion viimeinen kohde oli UPM Pellos, jossa aloitimme lounaalla, jonka jälkeen pääsimme näkemään vanerinvalmistusta. Mukana matkassa oli 20 puunjalostajaa. Kiitokset kaikille isännille ja sponsoreille PuPusta!

Wappuaattona järjestettiin perinteinen Stadin lyhyt. Bussireitti sisälsi vierailuja Meilahden arboretumiin, Sibelius monumentille, Hietaniemen uimarannalle, ja se päättyi Mantalle. Yhteensä mukana oli 60 Puunjalostajaa ja Prosessiteekkaria.

Syksy käynnistyi Fuksiexculla Sappi Kirkniemeen 8.10. Mukana oli yhteensä 30 ensimmäisen vuoden opiskelijaa. Excursio sisälsi paperinvalmistuksen esittelyn, tehdaskierroksen sekä illallisen ja saunomisen Sappin virkistysrakennuksella.

Lokakuun viimeisellä viikolla järjestettiin KotimaanPitkä-excursio, joka oli tällä kertaa 5 päivän sijasta 4 päivää pitkä lakkojen yms. takia. Vierailukohteena oli Essity Nokia, Porin Energia, Westas Pihlava, Metsä Board Kaskinen ja Metsä Board Kyrö. Excursio alkoi tiistaina 28.10 Essityllä Nokialla, missä innokkaat haalareihin pukeutuneet puunjalostajat pääsivät pehmopaperitehdasvierailun päätteeksi huoltamaan mantaa. Jokainen excursiolainen sai myös mukaansa oman paalin wc-paperia, illan päätteeksi saunottiin Essityn rantasaunassa. Seuraavana päivänä suuntasimme Poriin missä saimme ensin lyhyen esittelyn Porin Energian laitoksilta jonka jälkeen menimme päivän pääkohteelle, eli Westaksen sahalle. Kattavan sahakierroksen jälkeen vietettiin iltaa Raatihuoneen kellarissa Porissa. Torstaina bussi kääntyi Kaskista päin missä vierailimme päivällä Metsä Boardin Hiertämöllä. Mestä Group ei kuitenkaan tarjonnut meille illanviettoa tälle illalle joten tämän jälkeen suuntasimme Tampereelle missä järjestimme illavietet yhdessä Paperikerhon kanssa. Viimeisellä päivällä kävimme Mestä Boardilla Kyrössä katselemassa kartonkitehdasta. Tehdasesittelyn jälkeen bussi suuntasi takaisin Otaniemeen. Kiitos isännille/emännille ja sponsoreille KPsta!